1 ’Aoxnomn vevpwvixol dixTLOU

'‘Eotw éva veupwvixd dixtuo e uia lcodo z, €vav veupdva xat pio éZodo y. H
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Na Beetolv ol Tiwég Twv w ot b Tou Vo EAXYLGTOTOL0Y TO TETEAYWVIXO GPIA-
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Apywd utohoyilovpe Ty €€060 Tou BxTLOL Yo xdle Gedouévo exmaldeuoTc:
elwr=1:9 =oc(w+0b)
e yiux=0: 7 =0(b)

Y1n ouvéyeta UTOAOYICOUUE TO TETEAYWVIXO GQPAAUL:

Jop % [1— 0w+ b2+ (0 — o(b)?] (4)

[t vor eEAaylOTOTOCOVUE TO GPIAUN TARPVOUUE TIC UEQIXES TOROY(YOUS TOU
E mpoc w xau b xan Ti¢ 9étouye oeg pe unodév.
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H en{Auomn tou cuothuatog autol divel Ti¢ Tée w, b mou elayioTonoOLY TO

CPIAUL.



